

Nr. 75/10.10.2022

Către,

Consiliul Județean Argeș

Referitor: buget de funcționare a ADI Molivisu pe anul 2022

Va solicitam, prin prezenta adresa, aprobarea în ședința de consiliu a cotizației precum și virării sumei de 50.000 lei, reprezentând cotizația asociatului Consiliul Județean Argeș în ADI Molivisu necesar pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare pentru anul 2022, conform Hotărâre nr. 29 din 25.01.2018.

Va anexam raportul de activitate al ADI Molivisu pentru perioada desfășurată pe anul în curs.

Contul de funcționare al ADI Molivisu este deschis la Banca Raiffeisen Sucursala Pitești și este RO28RZBR0000060017690070.

Cu stima,
Presedinte
ADI Molivisu
Gabriel Dica



Nr. 76/10.10.2022

INFORMARE CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA A.D.I. MOLIVISU ianuarie – octombrie 2022

Activitate efectuată de ADI Molivișu

Asa cum a mai fost prezentat, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Molivișu s-a înființat prin hotărâre judecătorească nr 1227/216/2009. Asociația își desfășoară activitatea în conformitate cu legile române și cu statutul prezentat în anexa. Asociația este persoana juridică de drept privat și are statut de utilitate publică recunoscut prin efectul legii. Inițial au fost 3 asociați: Comuna Arefu, Comuna Căpânești și Comuna Braduleț, ulterior în 21.05.2012 a fost cooptat ca asociat și Consiliul Județean Argeș conform hotărârii AGA nr. 3/21.05.2012.

- În luna ianuarie 2022 ADI Molivișu a fost făcute demersuri de negociere a unui contract de prestări servicii privind actualizarea atât a studiului de fezabilitate cât și al devizului general al proiectului „Construire parte de schi A1 și A2, Ghitu – Molivișu, Arefu, jud. Argeș”, cu integrarea unor obiective ce vor trebui să funcționeze și pe timp de vară, conform discuțiilor purtate în AGA ADI Molivișu.
- S-a semnat contractul de prestări servicii cu SC Gema Proiect Expert SRL și s-a demarat actualizarea SF-ului, termenul convenit pentru finalizare fiind 28 februarie 2022.
- În AGA ADI Molivișu din 28.01.2022 – s-a prezentat un draft tehnic al Studiului de Fezabilitate și poziționarea pe planșe a tuturor obiectivelor propuse pentru implementare.
- În februarie 2022 s-a prezentat un deviz economic pentru obiectivele propuse în Studiul de Fezabilitate cu prețurile actualizate. Având în vedere evoluția prețurilor la carburanți și la materialele de construcții devizul economic al Studiului de Fezabilitate a ajuns la aproximativ 83,5 milioane de lei, aproximativ 16 milioane de euro. Devizul general are la bază și un studiu de piață, la momentul februarie 2022, întrucât evoluția prețurilor la materialele de construcții au avut o fluctuație majoră.
- În martie 2022, s-a finalizat Studiul de fezabilitate conform HG 907 și a fost predat ADI Molivișu.
- În paralel au fost depuse la O.C.P.I. actele de alipire a loturilor ce fac obiectul implementării proiectului, ele fiind la un moment dat necesare documentațiilor scoaterilor din fond forestier. Acest demers este necesar autorizării lucrărilor și mai apoi recepționării proiectului.
- În luna aprilie 2022 în cadrul AGA ADI Molivișu – au fost prezentate propunerile de hotărâre pentru executia bugetară a anului 2021, precum și a bilanțului contabil – fiind necesar depunerii la ANAF, propunere de hotărâre pentru bugetul pe anul 2022, împreună cu toate anexele ce decurg din acest proces, fiind necesare desfășurării activității curente.
- În luna mai 2022 a fost depusă documentația pentru obținerea Certificatului de Urbanism al investiției.
- În luna junie 2022 a fost obținut Certificatul de Urbanism cu nr. 24/02.06.2022. În baza acestui certificat se vor obține avizele solicitate și UAT Arefu va realiza Planul

Urbanistic Zonal al lotului ce face obiectul investitiei. La finalul lunii au fost depuse documentele pentru obtinerea Avizului de Oportunitate al comisiei de urbanism din cadrul Consiliului Judetean Arges.

- In luna ie 2022 in sedinta CTATU a Consiliului Judetean Arges, a fost avizata favorabil cu observatii oportunitatea investitiei.
- In luna august 2022 a fost emis Avizul de Oportunitate dupa completarea observatiilor, urmand ca PUZ-ul sa isi parcurga etapele pentru lunile ce urmeaza.
- In luna septembrie 2022 a fost depusa documentatia pentru avizul de mediu privind elaborarea Planului Urbanistic Zonal pentru terenul destinat proiectului.
 - Tot in luna septembrie 2022 s-au depus documentatii (in paralel) la mai multe institutii pentru obtinerea avizelor: SRI, MI, MAPN, Ministerul Turismului
- In luna octombrie 2022 au fost obtinute parte din avizele iar procedura privind obtinerea avizului de mediu al Planului Urbanistic Zonal pentru terenul destinat proiectului este in plina desfasurare. Totdata a fost depusa documentatia pentru obtinerea avizului ABA Arges pentru realizare PUZ al terenului proiectului.

ADI Molivisu isi propune ca pentru acest an (2022) sa avem sursa de finantare pentru investitie precum si finalizarea PUZ cu toate avizele aferente.

Sursa de finantare este noul programul operational deschis de ADR Sud Muntenia de finantare a proiectelor pe exercitiu financiar 2021 – 2027 al caror ghiduri se vor publica in luna septembrie 2022.

In toata aceasta perioada ADI Molivisu a mentinut activ relatiile cu toti factorii implicati in bunul mers al implementarii proiectului. Se tine legatura periodic cu furnizorul echipamentelor achizitionate, se discuta permanent cu furnizorii de echipamente destinate domeniilor schiabile pentru optimizarea proceselor ulterioare. Echipa ADI Molivisu se documenteaza constant in ceea ce reprezinta domeniu schiabil. Participam la evenimente de prezentare si expozitii cu tema dotari specifice domeniului schiabil in intentia de a dota proiectul Molivisu cu echipamente din cele mai performante. Suntem constant conectati atat cu proiectanti in domeniu cat si cu personal calificat in domeniu pentru optimizarea proceselor viitoare si pentru o mai buna adaptare a proiectului Molivisu.

Echipa ADI Molivisu de asemenea monitorizeaza saptamanal amplasamentul proiectului precum si starea de conservare a echipamentelor.

Presedinte ADI Molivisu
Gabriel Dica

